

新华社北京5月22日电 5月22日，国家主席习近平致电苏林，祝贺他就任越南社会主义共和国主席。习近平指出，中越是山水相连的社会主义友好邻邦。去年我对越南进

行国事访问，同阮富仲总书记共同宣布构建具有战略意义的中越命运共同体，开辟了中越两国关系新篇章。我高兴地看到，两国各部门各地方正在加紧推进中越命运共同体建

设，取得积极进展。我高度重视中越关系发展，愿同主席同志一道努力，保持战略沟通，引领中越命运共同体建设走深走实，为两国人民带来更多福祉。

中共成都市委机关报
成都日报社出版
2024年5月23日 星期四
甲辰年四月十六 今日8版
国内统一连续出版物号:CN51-0004 总23956期 新08367期
市区天气:多云间晴 23℃—34℃ 南风1—3级

习近平向第14届中美旅游高层对话开幕致信

新华社北京5月22日电 5月22日，国家主席习近平向第14届中美旅游高层对话开幕致信。习近平指出，今年是中美建交45周年。中美关系的根基由人民浇筑，中美关系的大门由人民打

开，中美关系的故事由人民书写，中美关系的未来也必将由两国人民共同创造。习近平强调，旅游是中美两国人民交往交流、相知相近的重要桥梁。我们热情欢迎美国游客来华旅行，结

识中国朋友、体验中华文化、游览美丽山水，亲身感受真实的中国。希望两国各界以本次高层对话为契机，深入交流，凝聚共识，积极行动，以旅游合作促进人员往来，以人文交流赓续中美友谊，助力“旧金山愿景”

转为实景。第14届中美旅游高层对话当日在陕西省西安市开幕，主题为“旅游促进中美人文交流”，由中国文化和旅游部、陕西省人民政府、美国商务部、美国旅游推广局共同主办。

找准着力点切入点持续优化金融服务为经济社会高质量发展提供有力支撑

施小琳调研金融赋能实体经济发展工作并召开座谈会

本报讯（成都日报锦观新闻记者 张家华 李长乐）5月22日，省委副书记、市委书记施小琳前往成都高新区，调研金融赋能实体经济发展工作，宣讲省委十二届五次全会精神。她强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述，全面落实中央和省金融工作会议精神，坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨，坚持守正创新，强化政银企协同联动，找准着力点切入点，持续优化金融服务，推动共建西部金融中心取得新进展新突破，为经济社会高质量发展提供有力支撑。

来到这里，了解企业市场投资、项目运营、人才引进等情况，要求持续发挥政府投资基金的带动放大效应，撬动更多社会资本，加快构建覆盖创新全周期的金融生态链，为推动科技创新和新质生产力发展提供有力支撑。

当前，成都正加快打造“蓉易上”资本市场综合服务平台和“蓉易贷”普惠金融综合服务平台，为企业经营发展提供更加专业、便捷、高效的金融服务。在交子金融梦工场·金融麦田，施小琳认真听取“蓉易上”“蓉易贷”平台建设情况汇报，要求有关部门持续加强智慧金融平台建设，优化金融服务功能，为企业提供更多可感可及的金融服务，同时加强金融监管，有效防范化解各类金融风险。

座谈会上，国家开发银行、四川银行、农业银行、工商银行、兴业银行、人

保财险、君联资本、康宁农业、芯盛集成电路有关负责人先后发言，围绕金融机构创新金融服务模式、征信体系建设、助力企业上市、解决贷款难问题等提出意见建议。听取发言后，施小琳代表市委、市政府向长期以来支持参与成都建设发展的广大金融机构和企业表示感谢。她指出，近年来，各金融机构聚焦科技创新、产业发展、城市更新、乡村振兴等重点领域，深化金融改革创新，开展了一系列务实有效的工作，为推动金融高质量发展、提升金融服务实体经济质效作出了积极贡献。做好下一步工作，要加快构建安全管用的数据共享系统，聚焦企业所需、政府所能，在用好数据授权脱敏管理、守牢安全底线的前提下，全面推动金融与产业、企业、公共等数据集成共享，有效利用数

据要素拓宽金融服务范围、改善服务体验、降低运营成本、提高风控水平。要加大金融产品创新力度，围绕多元化融资需求，集聚高能级金融机构，加快构建安全健康有为的金融体系，为各类经营主体提供高质量的全生命周期金融服务，推动更多企业上市、上榜、上云、上市和传统产业“智改数转”。要共同链接资源，强化圈链思维，不断完善链主企业、公共平台、中介机构、产业基金、领军人才“5+N”产业生态体系，实现产业链上下游互动、左右岸协同。要有效防范化解金融领域重大风险，加强金融监管部门和行业主管部门协作配合，建立完善风险共担机制，牢牢守住不发生系统性金融风险的底线。

市领导刘筱柳、曹俊杰、杜海波参加。

成都高新策源投资集团有限公司拥有产业基金、产业投资、产业研究、产业服务四大业务板块，正加快打造国有产业资本促进产业高质量发展的双循环模式。当天上午，施小琳首先

世园会搭台 成都美食产业揽金128亿元

锦绣世园会

2024年成都世界园艺博览会不仅是展示各种植物与园林艺术的平台，更是推动经济合作、社会发展和文化交流的重要载体。5月22日，2024成都世园会美食产业建圈强链郫都区投资推介暨项目集中签约仪式在世园会郫都分会场举行。活动现场，全市12个区(市)县的21个项目达成合作，计划总投资约128亿元，既有支撑强劲的龙头产业项目，也有延链补链的优质配套项目，其中，东道主郫都区现场签约3个项目，将助力成都市绿色食品、现代农业等重点产业建圈强链。



川菜产业园

成都以世园会为窗口，推动国内外更多产业、企业、资本、人才汇聚成都，共建“朋友圈”，让世园会流量变经济发展“留量”。此次郫都美食专场推介会吸引上海沛华集团、广西捷康生物、火到鼎食品、广西盛之杰、四川香榕源食品等行业龙头和优质配套企业共叙友谊、共谋发展、共话未来。

广西捷康生物是一家专注于卡拉胶、魔芋制品研发、加工、销售为一体的高科技企业。该公司现场签约项目拟在郫都区川菜产业园投资约2亿元，建设“魔芋类方便食品生产基地项目”。计划建设魔芋粉类制品生产

线2条、魔芋休闲食品生产线2条、魔芋素食制品生产线1条及研发、检测、仓储物流等相关配套设施。郫都区相关人士表示，该项目将推动魔芋休闲食品行业上下游整合，有助于填补中国川菜产业园魔芋类休闲食品领域空白，构建绿色休闲食品产业生态圈。

四川香榕源食品有限公司拟投资约5亿元在简阳市建设预制菜及火锅食材生产配送基地项目，推动简阳市

火锅食材产业发展，提升简阳市火锅食材产业显示度和影响力，助力成都做优做强美食产业生态圈。“世园会期间，成都充分发挥国际盛会在推动产业建圈强链、招商引智方面的赋能作用，主动作为、借势赋能做好招商文章。”成都市投促局相关负责人指出，接下来，成都还将推出系列主题投资活动，推介成都投资环境并发布投资机会清单，集中签约一批重大产业化项目及顶尖人才

团队，推动世园会国际资源优势不断转化为产业发展优势，精准建圈强链，促进创新链、产业链、资金链、人才链深度融合。“举办此次投资推介活动既是借势世园会，进一步扩大城市影响力的积极行动，也是深入实施产业建圈强链、合力共促美食产业发展的有力举措。”郫都区相关负责人表示。

每辆最高3000元 成都汽车消费奖励周日上线

本报讯（成都日报锦观新闻记者 孟浩）5月22日，记者从成都市商务局获悉，“焕新出行 智驾蓉城”2024年成都市促进汽车消费奖励活动将于5月26日10点正式上线，活动总金额3000万元即将派送！据悉，活动时间为5月26日至6月25日（活动至3000万元奖励发放完毕将自动结束）。

据记者了解，活动期间，个人消费者在成都市参加活动的汽车销售企业购买非营运乘用车新车(含新能源和燃油家用乘用车)，完成购车、上牌流程，并在申报平台提交相关资料，经审核后，按标准发放汽车消费奖励。

需要注意的是，购车时间和上牌时间须同时满足在2024年5月26日至

6月25日期间(购车时间以机动车销售统一发票时间为准、新车上牌时间以机动车行驶证注册日期为准)。

哪些企业可以参与呢?据了解，需在成都市注册登记的限额以上的汽车销售企业。企业自愿报名参加活动，熟知并接受活动规则，签订承诺书，履行企业方责任，并在活动期间叠加推出让利措施。

对于奖励金额，记者了解到，对符合参与活动条件的居民个人购买非营运乘用车新车发放一次性补贴。具体标准为:购买新能源乘用车，每辆奖励3000元;购买燃油乘用车，每辆奖励2000元。活动资金总规模3000万元，汽车消费奖励金按平台提交申请时间排序，购车发票审核通过后锁定名额，先到先得，发完为止。

成都首个一站式执行服务中心启动

本报讯（成都日报锦观新闻记者 晨迪）记者22日获悉，为更好满足人民群众的多元司法需求，天府新区法院(四川自贸区法院)以集约功能、畅通渠道、提质增效为目标，在成都率先建立一站式执行服务中心。日前，执行服务中心举行揭牌仪式。

项服务功能，着力解决当事人与法院之间因信息不对称而产生的问题，切实增强群众获得感，实现执行服务从“窗口”到“中心”集合，执行过程从“幕后”到“台前”公开。

据介绍，设立执行服务中心，旨在改变传统执行服务窗口单一立案受理的功能定位，对标人民群众对执行工作的需求期盼，整合完善便民服务、沟通联系、信息公开等多种类别服务功能，推进建设现代化执行服务体系。

法院同时增设路口指示牌，配备电子显示屏，设立导诉台，积极发挥指导、引导、分流作用;公开执行热线，提供多渠道执行服务;安排员额法官值守“执行咨询”窗口，深入一线为案件当事人答疑解惑，畅通群众与执行法官的沟通渠道。

记者看到，天府新区法院审判楼一楼开辟了独立办公场所，设置“执行立案”“材料收转”“执行咨询”三个服务窗口，确保当事人立案、查询、办理执行事务的连贯性。三个窗口融合立案登记、材料收转、查询咨询、法官答疑、信息公开等多

“我们将发挥好窗口服务功能，打通当事人与执行法院沟通联系的‘最后一公里’，不断提升执行质效和群众满意度。”天府新区法院(四川自贸区法院)相关负责人表示。



多子女同校就读明起申请

本报讯（成都日报锦观新闻记者 赵子君）5月24日，成都多子女同校就读申请开始。本市户籍多子女家庭，符合条件的随迁子女以及其他符合政策规定在蓉入学的多子女家庭，因公办、民办学校电脑随机录取、划片范围调整导致多子女不能同时就读义务教育阶段同一学校(校区)的，家长可提出申请其他未入读子女与已在读子女就读同一学校(校区)。

若学生为随迁子女，还需上传《成都市2024年随迁子女接受义务教育电子通知书》。此外，申请小学时，若学生为本市户籍适龄儿童，需于2024年5月23日前完成在线资料审核或到户籍所在地教育行政部门指定的登记点完成现场资料审核，确保申请就读子女符合2024年入学条件;若还未完成资料审核的家长，请抓紧时间办理。申请小升初时，若双胞胎(多胞胎)申请与在读子女就读同一学校(校区)，每个子女需分别提交申请完成审核。

申请需同时满足以下四个条件:申请子女需符合2024年义务教育入学条件;在读子女应为按当年招生入学政策入学且在校就读;申请子女与在读子女需满足同时在校就读;申请通过后该子女不再参加其他公办或民办学校招生入学。

需注意的是，多子女家庭就读同一学校(校区)均通过网上平台进行申请，申请时间截止后，不予补申请。多子女政策执行由各区(市)县教育行政部门结合实际制定细则，申请过程中若有问题，请与在读子女就读的学校或区(市)县教育行政部门联系。

申请时间为5月24日10:00至5月28日17:00;审核时间为5月24日10:00至5月30日17:00;查询结果为5月31日10:00以后。

共享成都发展机遇 在互利共赢中创造美好未来

王凤朝会见日本住友商事株式会社常务执行董事有友晴彦一行

本报讯（成都日报锦观新闻记者 常斐 李世芳）昨日，市委副书记、市长王凤朝会见了日本住友商事株式会社常务执行董事有友晴彦一行。

王凤朝对住友商事一行表示欢迎，对住友商事集团对成都经济社会发展的支持表示感谢。他说，当前，成都正抢抓新时代推动西部大开发、成渝地区双城经济圈建设等重大战略机遇，加快建设践行新发展理念的公园城市示范区，城市经济活跃、产业基础扎实、能源优势突出、发展前景广阔。希望与住友商事在更深层次、更广领域开展务实合作，加快推进合作项目建设，加大在蓉投资力度，推动更多企业来蓉投资兴业，共享成都发展机遇，在互利共赢中创造美好未来。

有友晴彦表示，将充分发挥企业优势，积极参与成都现代化产业体系建设，携手谱写互利互惠、合作共赢新篇章。市政府秘书长戴志勇等参加会见。

成都科研团队最新发现 木犀草素有望治疗多囊卵巢综合征

本报讯（成都日报锦观新闻记者 黄雪松）记者5月22日从中国科学院成都生物所获悉，该所王飞研究员团队发现常用妇科中药益母草的木犀草素及其类似物木犀草素-7-甲基醚，通过抑制芳香化酶的表达和雌激素的生物合成，缓解多囊卵巢综合征(简称“PCOS”)的潜在疗效。

多囊卵巢综合征(PCOS)是无排卵性不孕的主要原因，是一种常见内分泌和代谢紊乱疾病，影响全世界6%至10%育龄妇女。这意味着，中国3亿以上育龄女性里，至少1500万女性受多囊卵巢综合征(PCOS)困扰。

作为治疗PCOS最常用的单一草药之一，“益母草”长期以来在中国和其他亚洲国家广泛用于缓解以雌激素失调为特征的妇科疾病，已经证明可以显著提高治愈率，改善

血炎症因子和相关因子的水平，并在用克罗米芬治疗的PCOS患者中产生较少的不良反应。然而，这种草药植物显示出对妇科疾病有益效果的化学成分和潜在机制尚未完全阐明。

日前，中国科学院成都生物所王飞研究员团队通过研究发现，益母草中的木犀草素及其类似物木犀草素-7-甲基醚能有效抑制卵泡刺激素在人卵巢颗粒细胞中所诱导的雌激素生物合成，这种作用是通过降低cAMP反应元件结合蛋白(CREB)介导的芳香化酶的表达来实现的。

此外，木犀草素和木犀草素-7-甲基醚可以有效地减轻PCOS小鼠的症状，降低雄激素水平，减少囊性卵泡的数量，降低胰岛素水平并促进排卵。这些发现表明，木犀草素和木犀草素-7-甲基醚有可能成为治疗PCOS的新型治疗药物。